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Druhé kolo nejvyšší české 
korfbalové soutěže nabídlo opět 
tři utkání, v nichž oproti kolu 
prvnímu padlo o devět košů více – 
tedy 129. Po dvou odehraných 
zápasech jsou na čele extraligové 
tabulky bez porážky již jen 
jihomoravská družstva KK Brno a 
MS YMCA Znojmo, která dělí na 
prvním a druhém místě pouhý 
jeden koš v rozdílu skóre. 
Zajímavostí druhého kola je 

střelecký výkon českobudějovického veterána Krejčího, který i ve dvaačtyřiceti letech vévodí střelecké 
tabulce, když k osmi košům v prvním kole přidal devět ve druhém, ale na bodový zisk to jeho týmu 
nestačilo. To naopak do střeleckých statistik se jako nejmladší střelec v aktuálním ročníku zapsal Tobiáš 
Vojna (na obrázku s číslem 10), který ve stejném utkání zaznamenal tři koše, a to přesně tři týdny před 
svými sedmnáctými narozeninami a velmi pravděpodobně zůstane nejmladším extraligovým střelcem 
soutěžního ročníku 2025/2026.  

Dnes a zítra probíhá v portugalském hlavním městě 
Lisabonu dlouho propagovaný a medializovaný 
mezinárodní turnaj v Urban korfbalu, který se však 
organizátorům nepodařilo příliš kvalitně obsadit. Na 
náměstí Praça de Londres v blízkosti krásného 
kostela Igreja São João de Deus probíhá dvoudenní 
urbankorfbalové klání za účasti hráčů Arménie, Hong Kongu, Japonska, USA a domácího Portugalska. 
Urban korfbal se prezentuje jako nová, rychlá a dynamická verze korfbalu určená pro centra měst a 
první mezinárodní klání se odehrálo v historickém centru Kutné Hory v rámci velkého mezinárodního 
turnaje U15, a to mezi juniorskými výběry Česka a Nizozemska v červenci 2024.   

Výrazně vyšší sledovanost a mnohaletou tradici má velký mezinárodní turnaj Korfbal Challenge, který 
se každoročně koná v nizozemském Rotterdamu ve velkém multisportovním centru Tosportcentrum, 
kde se hraje současně až na pěti palubovkách. Česká republika letos dostala pozvání hned ve čtyřech 
věkových kategoriích a rekordní česká výprava bude na konci prosince zahrnovat reprezentační výběry 
U15, U17, U19 a rovněž elitní české reprezentační družstvo, které dokázalo na Světových hrách 2025  
vybojovat čtvrté místo a je považováno korfbalovými odborníky za velkou naději světového korfbalu a 
v rámci Korfbal Challenge bude hrát proti reprezentačním výběrům Belgie U21 a Nizozemska U21.   

Současně s výše zmíněným turnajem v Urban korfbalu se v Lisabonu bude konat i Valná hromada 
Mezinárodní korfbalové federace IKF, která je na programu v sobotu 18.října od 15.00 místního času. 
Před samotnou Valnou hromadou proběhne tradiční IKF Korfbal World Congress, kde se budou 
diskutovat témata na základě stanoveného sloganu “Korfbal Together”, a to zejména v oblastech 
spolupráce, růstu a inspirace. Český korfbalový svaz bude na tomto oficálním programu zastupovat 
Generální sekretář Českého korfbalového svazu Tomáš Voda, který se, vedle zmíněného Kongresu a 
Valné hromady, rovněž bude účastnit neformálního setkání IKF Europe pod vedením zvoleného 
presidenta, kterým je belgický Yves Daelmans, který v minulosti působil jako technický vedoucí u 
belgických reprezentačních družstev. 


